

# 泗水市 Lions Club Shining 与 Matahari Tangan Kasih 基金会 共同在印尼东爪哇癌症基金会举办社会服务活动



曾芸湘 (Puspita Dewi Prijadi) 捐赠援助品



提交会议纪要



Janna Suseno 上台颁奖

【本报讯】泗水市 Lions Club Shining 与 Matahari Tangan Kasih 基金会共同在印尼东爪哇癌症基金会 (YKI) 收容所开展社会服务。

YKI 的 95 名儿童和成人癌症患者参与了社会服务。Evie Lusiana 作为委员会主席感谢所有使社会服务活动取得成功的各方。

LCS Shining 主席 Janna Suseno 表示,为罹患癌症的儿童提供服务是 LCS Shining 实施的国际狮子会项目之一。

LCS Shining 创始人蔡香莲 (Lianawati Tjokrohartono) 补充说,为罹患癌症儿童服务是对癌症儿童的一种关注。

蔡香莲坦言,能够亲自与孩子们很见面,同时提供帮助,感到很开心也很感动。

曾芸湘 (Puspita Dewi Prijadi) 代表 Matahari Tangan Kasih 基金会表示,基金会赠送



患癌症的孩子们

衣物、儿童必需品等作为援助。

PT Matahari Sakti 水产饲料和宠物饲料厂总裁曾芸湘 (Puspita Dewi Prijadi) 表示,此时,正值农历春节气氛中,我

们分发红包,希望孩子们开心。在大流行之前,我们一直在与 LCS Shining 一起做社会服务,捐款给 YKI 建造房间。希望,在 Joni 博士的领导下,YKI 会越办越好,成为所有需要体面、干净和良好住所的人

们的祝福。PT Matahari Sakti 是鱼、虾和宠物饲料的生产商,还向在大池塘养鱼的 YKI 捐赠鲶鱼饲料。

曾芸湘 (Puspita Dewi Prijadi) 指出,希望在收获时节,

在喂食 MS 生产的鱼饲料后,鱼儿会变得肥美,且蛋白质含量高。

LCS Shining 与 Matahari Tangan Kasih 基金会为 YKI 提供的援助品包括:现金、食油 1 盒、米 4 袋、牛奶 2 盒、白

糖 50 公斤、面条 3 包、咖啡 10 包、柑橘 10 盒、沐浴露 30 支、石碳酸 20 粒、20 支牙膏、100 条 MS 毛巾、10 支浴室刷、12 个座厕、3 个蹲便器、1 个化粪池、16 个排水管、3 袋鲶鱼饲料@30 公斤。

患癌症的孩子们还得到红包、洋娃娃、学习用品、蛋糕和午餐。癌症患者父母也收到红包、午餐和蛋糕。总共发放 100 个红包。

东爪哇 YKI 主席 Dr. Prof. Joni Wahy 捐款用于修复损坏的厕所和房间表示感谢。

活动期间,LCS Shining 向 YKI 和 Matahari Tangan Kasih 基金会颁奖。随后,全体成员为孩子们分发了礼物和红包;并从一个房间到另一个房间分发礼物和红包给癌症患者。

(Vivi/亮剑)



dr. Joni 与 LCS Shining



蔡香莲上台颁奖



合影留念

【本报讯】为了营造积极向上、健康和谐的兔年春节文化氛围,喜迎 2023 年兔年春节,弘扬中华优秀传统文化,2023 年 1 月 20 日清晨,丹戎布拉大学孔子学院联合丹戎布拉大学师范学院组织迎新八段锦文化工作坊。八段锦文化工作坊由丹戎布拉大学孔子学院中方院长周桂教授主讲与指导示范,丹戎布拉大学孔子学院印方院长陈

## 丹戎布拉大学孔子学院 开展迎新春八段锦文化工作坊活动

燕娜、丹戎布拉大学师范学院院长 Dr. H. Ahmad Yani T, M.Pd、副院长 Agus Syahrani M.M.s.Ling 出席本次活动,丹戎布拉大学教职工共 528 人参加此次活动。

周桂院长通俗易懂地介绍了什么是八段锦、八段锦有多久的历史、八段锦有什么特点、八段锦的八个主要动作等基本常识之后,带领丹戎布拉大学教职工在舒缓

的音乐伴奏下,练习体验八段锦。

参与体验八段锦的丹戎布拉大学教职工积极投入到练习体验八段锦的晨练活动中,在周桂院长的带领下,专

心研练,细心体会,伴随着舒缓的背景音乐,一步步完成了整套“八段锦”健身气功的练习与体验。不少参与者表示,中国传统健身气功“八段锦”动作舒缓,编排精练,能

全面促进人的身心健康,值得长期练习。

一年之计在于春,一日之计在于晨,此次迎新春八段锦文化工作坊,不仅弘扬了中华优秀传统文化,而且锻炼了身体,陶冶了情操,为喜迎中国农历兔年春节带来了浓浓的年味。最后活动在抽奖发放奖品的欢乐中落下帷幕。

丹戎布拉大学孔子学院 供稿



周桂院长示范八段锦动作



丹戎孔院印方院长陈燕娜与中方院长周桂与获奖者合影



八段锦文化工作坊现场

## 印尼华媒访迦南学校 学校有道德教育使命



Dkn. Gideon Ferry, SE, MM 迦南基金会主席致词

【本报雅加达讯】2023 年 1 月 16 日,印尼华媒体一行访问印尼迦南学校,受到印尼迦南学校基督基金会领导热烈欢迎。

基金会向媒访问团介绍迦南学校愿景,是提供基督教



迦南初中校长 Soelistio Widayat, S.I.S., M.Pd 致词

价值观的优质教育界,该使命是要做一所领先的基督教性的学校,以最佳方式潜力开发学生和教职员工,具备良好的道德价值观,并能够在全球社会做出积极贡献,以及为我国做杰出的爱国好公民。



Agnes 初中三年级生学唱国歌

根据迦南基金会的副主席谢彼得学士透露,迦南基金会创立于 1969 年,由印度尼西亚真耶稣教会创立,迦南基金会希望成为能发扬主的爱。目前 6 间学校的有五万多学生,迦南名称是取旧约



迦南师生及学校贵宾合照

圣经神所应许“迦南”是含有丰富流奶与蜜的圣地。

他指出,“迦南学校作为社会主流主要需求教育机构之一,提供良好教育设施的重

要性。学校作为正规教育的一种制度,要成为知识的源泉和品格形成的场所。因此,迦南基金会创办第一所迦南学校,成立于雅加达中心区,已

有 50 多年的历史,迦南学校目前分布在 6 个不同的地点,建在不同岛屿的城市。都有三语印、中、英语课程。” (迦南学校供资料/明光报道)